LEBENSLAUF



MARTIN WENTZLER

Vorsitzender des Gesellschafterausschusses der Freudenberg & Co. Kommanditgesellschaft Vorsitzender des Aufsichtsrats der Freudenberg SE

geboren 16. August 1952 in Mannheim

1974-1979 Jurastudium

an der Julius-Maximilians-Universität Würzburg und

der Johannes-Gutenberg-Universität Mainz

1983 Zulassung als Rechtsanwalt in München

BERUFLICHE STATIONEN

seit 2014 Freudenberg & Co. Kommanditgesellschaft, Weinheim

Vorsitzender des Gesellschafterausschusses

Vorsitzender des Personalausschusses

Stellvertretender Vorsitzender des Prüfungsausschusses

Mitglied des Innovations- und Technologieausschusses

(seit 2017)

Freudenberg SE, Weinheim

Vorsitzender des Aufsichtsrats

Vorsitzender des Personalausschusses

Stellvertretender Vorsitzender des Prüfungsausschusses

Mitglied des Innovations- und Technologieausschusses

(seit 2017)

seit 2016 Freudenberg Stiftung

Mitglied der Gesellschafterversammlung

der Freudenberg Stiftung

Stellvertretender Vorsitzender der Gesellschafterversammlung der Freudenberg Stiftung (seit 2019)



LEBENSLAUF

BERUFLICHE STATIONEN

seit 2013	Freudenberg & Co. Kommanditgesellschaft, Weinheim Stellvertretender Vorsitzender des Gesellschafterausschusses
	Freudenberg SE, Weinheim Stellvertretender Vorsitzender des Aufsichtsrats
seit 2012	Freudenberg SE, Weinheim Mitglied des Aufsichtsrats
seit 1993	Freudenberg & Co. Kommanditgesellschaft, Weinheim Mitglied des Gesellschafterausschusses
seit 1998	Rechtsanwalt in eigener Kanzlei in München Schwerpunkt Betreuung mittelständischer Familienunternehmen
1987-1988	Rechtsanwalt in München
1985-1986	Rechtsanwalt in Los Angeles, USA
1983-1985	Rechtsanwalt in München

